Zadatak 9.

Rje3enje.

TALINA RIESENJA ZADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 4 ZA 4. RAZRED GIMNAZIJE 4

I spitaj monotonost funkcija:
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promatramo samo brojnik x(x — 1)(x — 4). Stacionarnetotkesu 0, 1 i 4.
X(x —1)(x — )<O = X(—00,0) U(1,4); xx—1(x—4) >0 =

(0,1) U(4+ ). Za (0,1) U < 4, +00) funkcijapada, ana R~ U (1,4)
raste.
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stacionarne tocke su e V2 i eV2. Promatra
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0 (V2—Inx)(vV2+1Inx) < 0 = x € (0,eV2) U (e +o0);
(VZ—Inx)(vV2+1Inx) > 0 = x € (e V2 eV2) . Funkcija raste na
intervalu (e‘ﬁ,eﬁ> ,apadana R™ \ <e‘ﬁ,eﬁ> .
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% EX(Xx+ 1 —/3)(x+ 1+ /3). Stacionarne totkesu 0,

V3-1i -1-V3. X(x+1—-)(x+1+v3) <0 = X € (—00,—V/3—
1 U(0,v3—1); X(x+1—-V3)(x+1+v3) >0 = x€ (—/3-1,0)U
(V/3—1,+00) . Funkcijapadana ( —oo, —1—+/3) U(0,~1+/3) , araste
a(—1—+/3,00 U(—1++/3 +c0) .
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uxg —elix —e. (3—2Inx)(Inx+1) < 0 = x ¢

<O,é> U(ey/e +x); (3—2Inx)(Inx+1) >0 = x ¢ <%,e\/é>.
Funkcijaraste na <é, e\/é> , apadana <0, é> U (ey/e +oo) .






